"春眠不觉晓,处处闻啼鸟。"今天,老师带我们来映月湖公园寻找春天。

来到公园大门口,只见鲜艳的花朵围着"2021" 几个字,新年的气息扑面而来。

我们迫不及待地来到花的海洋。在大门口,看见花坛里金灿灿的黄金菊,它们就像一个个灿烂的小太阳咧着嘴朝我们笑,让我们精神无比,更有活力了。

我们沿着干净的木栈 道来到映月湖公园中最湖。 引人的地方:小天鹅湖。 湖里不仅有骄傲的鸭,东 鹅,有身体洁白的鸭,东 有几只雄赳赳气昂昂的的鸭子。在碧波荡漾的的鸭子。在碧波荡淡的的小 房子,那是天鹅和鸭子的

我们在公园里慢慢走着,美景让我们来到心愿投资,美景让我们感报心愿我们来到心愿投资,我们来到心愿者我们每个人,这是一张特殊在传片,这一张特殊在有"邮情相争",是一张明信告诉,展信舒颜胜相爸爸内。我们一张明信片,快乐大事如意,身体健康!

从映月湖公园回来, 我想:我在映月湖公园找 到了春天!那里的春天, 在干净的湖水里,在盛放 的红樱里,在志愿者叔叔 无私的付出里,映月湖的 春天,也在心愿投递局,在 我写下的祝福里。

小小『动物园

我的家是一个小小"动物园",里面住着"猪"爸爸、"蜜蜂"妈妈、"企鹅"姐姐和"熊猫"儿子。

"蜜蜂"妈妈总

是忙忙碌碌的。早

上然后去回作她到更搞一你只呢为我煮出完。假你是上年起,晚年是我说完了,你是一个人的人,我这忙把我我一有没,做你了是的说。不留的一个人,你还接到一个人,你会一个人,我们不会的人。不留的人,我们一个人,我们

业妈妈也会耐心跟

班

我讲解,如果我的作业做得很差的话,这只"蜜蜂"也是会蜇人的,一蛰就是一个大包呢!

这就是我们家的小小"动物园",如果你喜欢的话,欢迎你来参观哦!

电视迷』表弟

一头乌黑的头发, 一双忽闪忽闪的眼睛, 一个常常撅起的嘴巴, 脸上的两个小酒窝可爱 极了。此人是谁?此人 乃是我的"电视迷"表

记得有一次,表弟 来我家玩。我没有理 他,继续写作业。"啪", 我听到电视机打开了! 表弟察觉到了,用迅雷 不及掩耳之势关掉了电 视,但也逃不过我的"火 眼金睛"。"把遥控器交 出来!"我严肃地说。"没 有,我没有遥控器!"表 江 弟嬉皮笑脸地争辩道。 "你的脸皮比城墙还 厚! 电视发热了,你看 电视了!"我如侦探般摸 了一下电视机,一口咬 定表弟看了电视。

表弟知道逃不过事实,连忙赔了个笑脸,把 头伸到我耳边,贼眉鼠 眼地东张西望,悄悄地 说:"我们一起看吧!" "这还差不多!"我笑了 笑,"我先去望风,你看 十分钟,然后你去。行 不行?"表弟心不在焉地 点了点头。

十分钟一眨眼就过去了。我悄悄地说:"到我了。""等一下"表弟眼睛也不离开电视。五分钟又过去了,我怒吼道: "到我了!"表弟闷闷不乐地走去望风。

"奶奶来了!"表弟看似十分惊讶。我管不了这么多,赶紧关了电视,冲进书房,打开作业本,开始动笔写作业。

过了一会儿,我发现好像没有声音,偷瞄了一下,发现表弟的眼睛正直勾勾地盯着电视,哪有什么奶奶。我气得半个字都吐不出

"宇哥,我们看电视吧!"糟糕!"电视迷"表 弟又来了! 快把遥控器 藏起来!

统筹/珠江时报记者 丁当

征稿启事

为展示桂城青少年的才思才华、教师与家长的文化素养与培养心得,《桂城周刊》 现征集桂城中小学生、教师及家长的作文、摄影、书法、绘画等作品,欢迎踊跃来稿。 投稿邮箱:455756169@qq.com

的

灯湖文艺

春天的希望

◎梁伟灿

站在屋前远眺 春意盎然 静心感受一下 春天真的已经来了

瞧,那柳条已经柔软到随 风摇摆

软到可以触摸春天

瞧,春风从柳枝上飘荡过来 送来春天的温煦 瞧,鸟儿在林间跳跃追逐 传来一声声鸟鸣 鸟鸣声那么清脆 那么欢畅 瞧,早来的蜂蝶 飞舞在温和的阳光里

那么静好

那么和谐 让人有种说不出的欣喜

我的目光里 汹涌着春天的希望 汹涌着捍卫的力量 我背后的所有阴霾 已经崩溃成虚 尘埃已经退回模糊里去

被魑魅魍魉弄错了的世界 即将被春天修改过来 回头看看 没有一个冬天不可逾越 没有一个春天不会来临 已经不再害怕冬天了 我的眼里因此盛满了希望

定格最美丽瞬间。 黄雪梅 摄

一笼火

一串红(外一首)

◎郑晓君

纷纷扬扬的大雪,夹着风雨 从不同的角度,试图 把这鲜艳的红 绞杀 或者抹去

包裹越来越紧越来越重 一串红挺了挺身子 在风雪中艰难的呼吸 这多像——多像我的一次远行 大风雪让我更加清醒 于是,我举起右手攥紧拳头 默默地为一串红鼓劲

大雪终于过去 这是三天之后的事情

一串红被冰凌包裹着 像在水晶宫里 阳光照射过来,一串红 宝石一般 红得耀眼 红得触目惊心 风从墙洞里钻进来 把大伙儿正聊着的话题 冻在了嘴边。只有寒冷还在 针一样的刺骨

雪还在继续下着

我站起身来 到屋外捡来一抱废柴 码几块砖头 升起一笼火来

冻僵的话题

立马又活跃起来

我惊叹火的神奇 火一燃起来,屋里的寒气 就不那么重了,刚才肆虐的风 似乎也小心起来,就连人们 的脸上

好像也敞亮了许多

我忽然明白 有些看似无用的东西 原来 还是挺有用的

帮来美好春天的远大理想,近入了税务庄严的大门,在经济发展的热土佛门,在经济发展的热土佛山南海,挑起了为国聚财的重任。在这片热土,在平凡的税月里,编写了一首《忘不了》的人生之由。忘不了计统岗上八

年默默无闻的艰苦创业 之旅,以"锐意创新,信息 化领先"开拓计会工作新 局面,迈开了税收计统、 票证电子化管理新步伐, 建立金融保险、通讯、房 地产、建筑行业等重沟税 收"税银一体化"先河,凝 聚了我八年连获争创全 区计会员考核第一名的 成功轨迹。

我的名字来自毛泽

东的诗词《咏梅》:"风雨

送春归,飞雪迎春到

……"人生如诗,税月如

歌,32年前,我带着花季

般的青春豪情和给世界

忘不了在"稽查大 练兵,铸造强铁军"的火 热岁月,我查获税案,严明正法,以查促收,以查促管,把每个税案办成铁案,成为一名稽查尖兵,如红棉般在税务稽查的战线上吐露芳华。

忘不了在税收管理 员的岗位上,我加强对户 籍管理、税源监控、税收 分析、纳税服务、纳税评 估、档案管理、调查核定、 提出建议等八方面进行 综合的税收管理,实现于 我"总在河边走,就是不 湿鞋"的追求。

忘不了税务咨询掌握税收政策,每天能免产等习税务咨询掌推税收取策,每天能够准定的的税人的业务咨询,等地期最大的,是市场的业务咨询,凭着人,以前等地辅导,从,以德联、一丝微笑、一切,从,从为各种,从,以德理率100%,投诉率为零的成绩。

-- / 征稿启事 / --

"灯湖文艺"为固定文艺专版,长期向广大市民征集文学、美术、书法、摄影作品。稿件要求如下:原创作品,符合社会主义核心价值观,贴近当下生活,以表现桂城建设成果、人文之美、乡土之情的作品为佳。文学作品体裁不限,非诗歌类1000字内,诗歌25行以内。来稿不退,投稿即视为已授权编辑部修改、刊登;请勿重复投稿,如一稿多投请注明。作品有偿刊登,来稿请附作者真实姓名及有效联系方式。投稿邮箱:dhbhlife@126.com

统筹/珠江时报记者丁当